1 Apwuntixh enilvon twv elicdoewy Navier — Stokes  (N.S)

1.1 Ilercpacpéveg SLapopég

Ou menepaopéves dlagopés npoceyyilouv Tic uepixéc tapay@youg tou eugaviCovta o wa MAE w¢ dpolopa
%0l SLPORAL TOV THIWY TNEG CLYVAETNOTNS GE £Va GUVOAO amd Bloxpltd onueio. Yuvidwe utodétouye oTL T oNpeia
aTE efval OPOLOUOE(O XUATAVEUNUEVA OGOV APOEd TG AVEEAPTNTES UETUPBANTES TNC.

1.1.1  ToOnot nencpacuévewy dlagopwy oc wia SidoTtaom
‘Eotw  xou h mpaypatixol aprduol cuvideg to h ebvar éva wixpd Yetind pripa t6Te €youue
h) — —h

TOUC TOTOUC TWV KEVTPIKWY dlagopy NG TeTNne xou deuTeEnS moparywyou. Ot tinot autol ovoudlovTon xou
dettepns Tdéng BLéTL 10 oRdhua Tpocéyyiong eivar avdhoyo tou h?. To cedhua Twy TOTLY aUTGY cuVATLC
ovoudleton xou o@dAua amoxonns. H évowa auth tou o@dApatog eivon GTEVAE GUVOESEUEVY UE TO O@dAja
mou euavileton ot oeed tou avartiyuatog Taylor. AZiler va molue 6TL ebvan Suvatév var €youue xau
HEYahOTEENS TdENS TOTOUC XEVTEIXWY Dlapopy Tou eV Val YENOWOTOLACOUNE OUWS TNV Topolo EQYAcia.
Ou mpornyoluevol TOTOL BLUXELITOTIOOVY TNV TEMTN Xt OEVTERT TaEEYWYO ot pla didotaor. Ilo cuyxexpéva
€Y OUUE:

Py = Iy o) )
Pz = fir1 _2h];i+fifl +O(h?) (@)

1.1.2 TUnotl TencpaoUEVLY SLAPOop®Y O AVMTEPES OLAC TACELS

‘Ectw D C RE w010 wote 1 ouvdptnon f = f(x,y) va unopel va avontuydel oe oepd Taylor
1
f(x +h,y+ k) = f(SU,y) +hfr+ kfy + ) hzf:m: + 2hkfzy + kayy}“‘

1, f
*5 13 frne + 3h2k fomy + 3hK? fryy + k“fyyy} b )

v xdde (z,y) € R? xu bk > 0. Awupolue 1o yopio D oe uxpd opdoydvia pe xduBouc oo onuelo
(xo+ih,yo+jk) ywi=0,1,..., My xuj=0,1,..., Ms. Ot 7o cuyVE YENOUOTOLOVUEVOL TUTOL XEVTELXADY
Olapopwy etvor oL axdroudol:

of (i, y5) fit1, — fi—1

or 2h o) ©
0f(2;, yj) _ fi,j+12_kfi,j71 +O(R) (7)
8f2$2, y) _ S - it hiora o o) (8)
5‘f2é9;i27 yi) _ fign - 2@]’ Tl o) (9)
8f;(;ai,yyj) _ g — fifl,j+14;kfi+1,j*1 + firj1 + O(hk) (10)

omouv fi; = f(xzo + ih,yo + jk). Ou mponyolueveq TENEPUCUEVES DIUPORES BLUXELTOTOLOVY TIC UEPIKES TO-
ey YOS fu, fys faa, fyys foy oavitioTorya. Mtnv meplntwon mou undpyel xa o ypdvog cav teitn OLdcTao
€Y OLUE:

8f($i7yj) _ fiﬁrl B zny 2
5 = A + O(h?)




1.2 Apwuntixy enthvon twv eionoewy NS oc 600 diactdoelg
Ocwpolue Tov Ppayuévo témo D Ttou R2. Ot élowoeic twv Navier-Stokes oe 800 dlaotdoelc exppdlovio

amo Tig axdrouVeC Ueptxéc Slapopixéc elowaoelg:

AV = -Q, u—+v— = AN (11)
6ToL:
e ) 1 ouvdptnom tou aTEoBthlouod
e VU 1 cuvdpTnon Tou peduaTog
e Re o apriudg tou Reynold xou exgpdlel Ty peuctétnTaL.

e O moodTNTES U, v Ebval OL GUVIGTOGCES TNE TaUTNTAC WS TEog Tig xatevdivoelc &, y avtiotoya. Ioylet
owv ov

_Fy’ 1)_—%

Yy ouvéyewa divouue v dlaxprtonoinon e (11) oe éva opolduoppo mAéyua pe wixoc h = 1/N. T tnv
npwtn e&lowon tng (11) éyouye:

u

Wit +Wi-1y —2Wi5 Wi+ Wij—1 — 2Vi;

AV = -0 2 + 32 =i
Uip1+ Wi+ q’;gﬂ + Vi1 -4V o (12)
Ouolwe n dedtepn e&iowon e (11) diveu:
o o 1

Wit = Vi1 Qg1 — Qi1 Wiy — Wiy Qi — Qi

2h 2h 2h 2h
L Qi Qi+ Qi + Qi — 4 (13)
Re h?
O¢Toupe T
uij = Wijr1r — Vi1, vij = Wi — Wit
H eZiowon (13) naipver v wopet
R0 VPR o o VRPN o VN 1
Ui (i1, = i) £ vi(Qigen = Qijr) (i1 + Qo1+ Qijyr + Qi1 — 4Qi5)

4 Re 2 ’ 2 ) 2
X0l TEAXE TROXUTTEL

Qij = lig Qi1 + 73 Qi1+ Qi g1 + 05 51 (14)

6ToL
lij=1/4+1/16Re u;j, ri;=1/4—1/16Re-u;;
ti; =1/4—1/16Re-v;j, b;; =1/4+1/16Re-v;;
O e€iowoeic (12),(14) exppdlouv to emavalnmuxd oyfua yio v aprduntxi Aon tne MAE (11). O

7. 4 7. 7. 4 7. 4
mivoxag A tou cucthuatog etvar block tellaydviog ye Slorywvioug mivaxeg oTic mopadloywvioug tou. Ot
WBloTWES Tou avtioTotyou mivaxa Jacobi Tou CUCTANATOC WS YVWOTO BlvovTol and Tov TUTo

s g
pi; = 2(4/lij7i,j cos TS \/ ti,jbij cos M, ot 1) (15)

omou i =1,2,..., My xou j =1,2,..., My xon oty yevxr| teplntwon etvon pryodwés. H Bértiotn Ty v
Vv eniluorn tou cuoTAUaTOC e TNV enavolnmTxy) uédodo SOR unopel vo Bpedel and tov ahydprduo mou
oavamTOEOUE O T TRONYOUUEVY) TORAYEIPO.




1.2.1 H <omuxn tpononowmuevn SOR uédodog (LMSOR)

Tnv tomxt| tpononoiuévn pédodo SOR tny ewofyoyav ot Ehrlich [5,6 |, Botta and Veldman [1] oe po
Tpoondlela g adEnong tou puiuol cbyxhiong tng uedddou SOR. H Poocixy| 16éa lvon vo aprioouye Tov
Yohopw X6 Topdyovto w va odAdler and e&iowon oe elioworn. Ot Cuo et. [ 10] ouvdlocay tnv Tomxh
SOR ye x6xuvn xou yadpn Sdtagn xou Topathenooy OTL €lVol XUTAAANAT Yiol TORIAANAY eneepyaoia o
ouvdedepévoug mivaxeg eneepyactov. Iapoxdtew e&etdlouue xan yevixebouvue tnv tomxr) pédodo SOR
XENOHLOTOLOVTAC 800 BLaUPOPETIXG. GOVONY TUPUUETEOY Wjj, wy; Yio TNV Xphion Twv xdxavev (i+ j dpTioc) xou
popwy (i 4 J meptttoc) onueiwy, avtiotoyo. AlXELTOTOWOVTOS TIC EELOWOELS €YOUUE:

Q0 = (1 - wi) QA + w0l

ij i+ 1+ J dpriog

Qi+ _ (1- w;j)Ql(;}) +w;jJijQ§?+1)a i+j mepttTog
UE

0 = PO, AP0 Pl

aa
xoul( —1/4—1—1/16Reu§]), in)—1/4—1/16Reu§j), -@)—1/4—1/16}261;(”)

z ij
" = 1/4+ 1/16Revi(j ), 6mou ugj) = \I'l("])Jrl - \1157;)_1, v = \I/Z(n)l 4 \IIZ(+)1 - M tapduola enavalnmTixy
pédodog woylel enlong v T Wiy Av py; mparydotinde, Tote ol BéATioteg Twég twv LM SOR mopauéteny

dtvovTtat amd Touc TUTOUC

2 2

_ — y W25 =
L= Frigpg; + /(L= ) (L= p22) Lt ity + /(L= 75) (L= p22)

Wis,j = )

OTOV [1;; ol i vrohoyilovtar and Toug

1- 1 -
Tiyy =2 (Mcoswh + y/tijbij coswk) i = 2 (MCOSW(Q}L) + 4/1ijbij cos 7T(2k)> ’

ue h=k=1/vN.

Av p;; ebvon gavtacTtixol, téte ol Bértiotn T twv LM SOR nopauétowy divovtal and Toug TOmoug

2 2
— — ? w27ij = _ —_ :

Wiij =

AV pij = pRrgj +ipr;; ebvon pryodixol, T6TE PTOPOUUE VoL EPAPUOCOVPE TOV YEVIXOG 0AYOEIIUO TOU PUEAETHOOUE
GE TEOTYOUUEVT] TURAYEPO.
1.3  Apwuntixy enthvon tng egiowong NS oe tpelg dlacTAoELS

Ocwpolye tov 1610 D X (0,T), émou D elvor pporypévo ywelo tou R2. H éElowon twv Navier-Stokes oe
TEELC SLO TAOELC EXPEACETOL OO TNV TaEAXATe pepxT| dlapopixr e&iowon;:

%9 1 o0 o0
AV = -0 — ==A0—u— —v— 1
’ Ot  Re Yor " Oy (16)
Ov ouvoptrioeg u, v elvon optoyéveg 6to alvopo OD oe xdle ypovixy|) oTiyur| xat Loy Louv:
ov  Ou 0¥ ov
o vE — = 17
oxr Oy  Ox v oy ¢ (17)

['at Ty amhomolnom Tev UTOAOYLoUWY UTOVETOUNE OTL OL GUVAPTHCELS U, ¥ elval oTodepéc. Aloxpltomololue
Tpa TV deltepn ekiowon e (16) oe éva mAéyua pe Az = h, Ay =k, At = s. Enopévee oe xde onueio
(1Ax, jAy) xou yioo T yeovixh oty nAt éyouye:



-y 1 (‘l’ﬁll,j + U, - 207 N i e - Q‘I’i,jn+1)
s Re h? k2
1 1 1 1
i, — Vi - ]
T ) e 18)
) , At At , . Lo
Av topa Yéoovpe Az = Az = h xou Re gz =0 5 = by TEOXVTTEL TO TUEAXATE) ETAVIANTTING Gy UL
e . .

(1 + 4&0)\112;_1 — (ao + bou)\If?jﬁj — (ao — bou)\y?j_ﬁj
- (ao + bov)\lfz;ill - (ao - bﬂv)\l}Z;rJil = \I/Zj (19)

H eZiowon (19), expedlel to enavolnmtind oyfua yio Ty aptduntixd Aoon tne MAE (16). O mivaxac A
Tou cuoThuatog efvar block TeWbLydVIOC Ue Blarydvioug Tivaxee oTiC Topadlaywvioug Tou. Ot WBloTiuée Tou
avtioToyou mivaxa Jacobi Tou cucTAUATOS WS YVWOTO BlvovTa and Tov TUTO

5 . .
Wij = D V1 -U2cos —2— + /1 - V2cos —2 (20)

1+ 4ag M; +1 My +1
OToL
bo bo : :
U:——u, V:f’U, Z:L...,Ml, jzl,...,MQ
ag aq

XL TNV yevxn Tepintowon ivon pyadinés. Xenolonolmviog Tov YEVIXO ahyoprduo unopolue vo Bpolue Tnv
BEATIOTN TWH Wopt VLot TNV €TAUOT TOL cLUCTAUATOC Ye TNV enavainmT uédodo SOR.



